

News Release

株式会社山陰合同銀行

〒690-0062 島根県松江市魚町 10 TEL.0852-55-1000 https://www.gogin.co.jp

2025年3月31日

「ごうぎん SDGs 私募債(脱炭素型)」の取扱開始のご案内 〜山陰の森林から生まれる Jークレジットで企業の脱炭素の取り組みを応援します〜

ごうぎんは、安定的な資金調達と同時に、お取引先企業の脱炭素(カーボンオフセット※1)の取り組みを支援し、地域の環境問題解決に貢献するため「ごうぎん SDGs 私募債(脱炭素型)」の取り扱いを開始しますので、お知らせします。

本商品は、私募債発行企業に対して、当行が発行金額の 0.2%以内の J-クレジット※2 を寄贈します。 当行は、お取引先の企業価値の向上と持続可能な地域社会の形成のため、地域脱炭素・カーボンニュートラルの実現に積極的に取り組んでまいります。

※1 カーボンオフセット:自社の温室効果ガス排出量を、他の場所での削減活動や吸収活動によって相殺する取り組み ※2 Jークレジット:温室効果ガスの排出削減や吸収量を「クレジット」として認証し、取引可能にする制度

記

1. 商品概要

本商品では、私募債発行企業に対して、当行が発行金額の 0.2%以内の J-クレジットを寄贈します。 山陰地域の当行指定提携先から発行企業が選択した先の J-クレジット※を寄贈し、発行企業の脱炭素 (カーボンオフセット) の取り組みを支援します。

例えば、1億円の私募債発行の場合、20万円を上限に12t~22tのJ-クレジットを寄贈します。



当行指定提携先	地域	当行指定提携先 J-クレジット発行者
	鳥取	鳥取県
		鳥取県造林公社
		日南町
		日南町森林組合
	島根	飯南町
		須山木材株式会社
		株式会社たなべたたらの里

2. 取扱開始時期

2025年4月発行分から

以上

ごうぎんグループは、国連の定めた持続可能な開発目標(SDGs)の趣旨に賛同し、 地域の課題解決に取り組むことで、持続可能な地域社会の実現を目指します。

※ S D G s (Sustainable Development Goals の略): 2015 年 9 月の総会決議で国連加盟国が採択し 2030 年までに達成を目指す 17 の持続可能な開発目標と、これを達成するための 169 のターゲットのこと。



